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Заповнення карток НПП

Стан заповнення карток НПП є значно 
кращим в порівнянні з минулим роком. 
Інститут муніципального управління та 
Музична академія забезпечили 100% 
заповнення карток, що, зокрема, позитивно 
вплинуло на їхній рейтинг. 
Суттєва частка незаповнених карток НПП 
кафедри є фактором, який негативно 
впливає на рейтинг підрозділу.
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В порівнянні з минулим роком (менший шрифт) кількість 
НПП, які показали 4 та більше пунктів активності суттєво 
збільшилася. Враховуючи наявні помилки при заповненні 
карток, а також незаповнені картки, фактична кількість НПП 
що мають достатню кількість пунктів може бути більше на 8-
12%.

Рейтинг менше 200 балів для НПП, який працює на повну 
ставку, є індикатором наявності проблем з відповідністю. 
Інтервал 201-300 можна вважати мінімально прийнятним, 
більше значення свідчить про достатню та високу 
активність НПП. З урахуванням помилок в картках можна в 
майбутньому очікувати зміщення розподілу в правий бік.3



Середні показники по групах

Відмінність у показниках між штатними НПП та сумісниками для докторів та кандидатів 
наук є незначною. Є пряма залежність між науковим ступенем та показниками. 
Спотворюючим фактором може бути помилкове потрапляння в групу «без ступеню» 
НПП, які не внесли в картку інформацію про науковий ступінь.
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Топ-20 НПП за рейтингом
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Топ-10 НПП по групах

В списки включені штатні НПП, які мають не  менше чотирьох пунктів активності.

6



Рейтинг кафедр

У порівнянні з 2023 р. відбулося суттєве покращення показників рейтингу. Зокрема найгірше 
значення у 2023 р. становило 107 балів, у п’яти кафедр рейтинг був менше 200.  7



Розподіл НПП по кафедрах за показниками
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Рейтинг інститутів
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Аналіз складових рейтингу

Базовою складовою рейтингу є показник відповідності НПП ліцензійним умовам, який забезпечує вихід НПП з першої «проблемної» 
групи. Другим за значущістю є показник активності в звітному періоді, який суттєво впливає на перехід НПП в групу найбільш активних. 
Оскільки відповідність можна розглядати як інтегральний результат активності за 5-річний період, в сукупності ці показники в достатній 
мірі характеризують діяльність НПП. Показник статусу дозволяє врахувати раніше набуті досягнення НПП, але його вплив не має 
вирішального характеру. Вплив показнику якості є несуттєвим. 10



Навчально-науковий гуманітарний інститут
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Навчально-науковий інститут філології та журналістики
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Навчально-науковий інститут муніципального управління та міського господарства
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Навчально-науковий інститут управління, економіки та природокористування
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Навчально-науковий інститут “Донецька державна музична академія імені С. С. Прокоф’єва”
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